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ОБЪЯВЛЕНИЕ
ФИНАНСИРОВАНИЕ ДЛЯ РАЗВИТИЯ 
„Возродим село”
МИГ «Bugeac Kilim» Запускает конкурс проектных предложений. конкурс предназначен для бенефициаров в населенных пунктов: c. Балабану, c. Казаклия, с. Кортен, ком. Светлый, кoм. Чалык и поддерживает инициативы по развитию сельских сообществ на местном уровне проводимые организациями и местными жителями на территории МИГ-a «Bugeac Kilim» а именно в виде финансового вклада в реализацию местных проектов, поддерживающих стратегический план действий, утвержденный МИГ- ом. На основе плана действий на текущий год МИГ поддерживает местные проекты, направленные на внедрение следующих приоритетов развития:

· [bookmark: _GoBack]Улучшение  условии жизни населения с акцентом на молодежь и детей
· Модернизация действующих и создание  современных объектов инфраструктуры
· Создание условий для развития мелкого предпринимательства

В конкурсе могут участвовать:

· Организации и учреждения государственного сектора, организации гражданского общества и предприятия предпринимательского сектора или их представительства, имеющие юридический адрес на территории МИГ-a «Bugeac Kilim»
· Группы организаций из одного и того же сектора и/или различных секторов, связанных с внедрением проекта местного развития МИГ-a, которые имеют юридический адрес на территории МИГ-a «Bugeac Kilim»
· Физические лица, проживающие на территории МИГ-a «Bugeac Kilim»
· Местные группы инициатив, состоящие из жителей населенных пунктов, которые формируют МИГ «Bugeac Kilim»
·  Региональные или национальные организации (организации или учреждения государственного сектора, предпринимательского сектора и гражданского общества), имеющие подразделения или представительства на территории МИГ-a «Bugeac Kilim»

Как вы можете участвовать:

1. Изучите правила участия, чтобы узнать более подробную информацию о конкурсе и критерии отбора, правила вы можете получить от менеджеров МИГа (см. контакты далее)
2. Заполните форму заявки и бюджет, форму и модель бюджета вы можете получить от менеджеров МИГа (см. контакты далее)

Подача предложений по проекту:

Проектные предложения могут быть представлены до 31 мая 2019, 17:00  на бумаге по адресу: Тараклийский р-он, с. Чалык, ул. Болгарская, 7 (Примария). 
и по адресу электронной почты: kilim.bugeac@gmail.com, (отсканированный вариант и в формате word)  
с упоминанием «Возродим село» 
Если возникнут какие-либо вопросы и/или неясности, пожалуйста, обратитесь к менеджеру 
Ангельчева Мария 
0784-86-031
Курдова Людмила 
0794-42-573
по электронной почте: kilim.bugeac@gmail.com
по адресу: Тараклийский р-он, с. Чалык, ул. Болгарская, 7
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Этот призыв предложений внедряется в контексте продвижения подхода LEADER в Республике Молдова при поддержке польской программы сотрудничества в области развития Министерства иностранных дел Республики Польша, из источников, предоставленных в рамках фонда малых грантов 2019, реализуемого Solidarity Fund PL в Молдове.
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